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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 08 DE MAYO DEL 2025 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 08 
DE MAYO DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE 
MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO CIUDADANO, C. 
ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; REPRESENTANTE DE MORENA, C. 
OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA 
MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MORELOS PROGRESA, C. EDWIN BRITO BRITO; REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. MAURICIO 
ARZAMENDI GORDERO.-------------------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE JUEVES 08 DE MAYO DEL AÑO 
2025, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA AL 
SECRETARIO EJECUTIVO, VERIFIQUE LA EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA 
PODER SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SI CONSEJERA 
PRESIDENTA, CON TODO GUSTO. MUY BUENAS TARDES TODOS USTEDES. Y EN 
ATENCIÓN A SU INDICACIÓN SE VERIFICARÁ LA ASISTENCIA PARA ESTA 
SESIÓN.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO 
COMENTA: “EN ESE SENTIDO, ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTE LA 
ASISTENCIA DE 14 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
POR LO QUE EN TÉRMINOS DE LO QUE MARCA EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO 
ELECTORAL LOCAL, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA INICIAR CON LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS 
LECTURA A LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DE LA PROPUESTA DEL ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, LA CUAL 
ES LA SIGUIENTE:------------------------------------------------------------------------------------------ 
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ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPO VULNERABLES, POR EL 
QUE SE PROPONE LA SEGUNDA ADECUACIÓN AL PLAN DE TRABAJO 
ANUAL, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025.-------------------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA PRIMERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO DEL 
AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
ÓRGANO ELECTORAL LOCAL.-------------------------------------------------------------- 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE 
REMANENTES  DERIVADOS DEL ACTA DE CIERRE REALIZADA CON 
FUNDAMENTO EN LA CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA DEL ANEXO 
FINANCIERO DEL ANEXO TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO 
GENERAL DE COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN EN MATERIA 
ELECTORAL, CELEBRADO ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
Y EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON EL FIN DE ESTABLECER LAS BASES 
DE COORDINACIÓN PARA HACER EFECTIVA LA REALIZACIÓN DEL 
PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024 EN EL ESTADO DE 
MORELOS, PARA LA RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DE GUBERNATURA, 
DIPUTACIONES LOCALES Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS, CUYA 
JORNADA ELECTORAL SE REALIZÓ EL 2 DE JUNIO DE 2024; PARA SER 
APLICADOS AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO, DESTINADOS A 
ATENDER DIVERSAS NECESIDADES QUE TIENE ESTE ORGANISMO 
ELECTORAL LOCAL.---------------------------------------------------------------------------- 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2025 QUE PRESENTA LA  SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO.-------------------------------------------------- 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y 
FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
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ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS BASES Y LA CONVOCATORIA 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025.------------------------------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA LAS 
ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE 
COMO PARTIDO POLÍTICO LOCAL, A TRAVÉS DEL QUE SE ADECÚA EL 
CALENDARIO DE FECHAS LÍMITE PARA PRESENTAR INFORMES 
MENSUALES APROBADO MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/052/2025, 
EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA EN EL 
EXPEDIENTE TEEM/REC/05/2025-3 DE FECHA QUINCE DE ABRIL DE DOS 
MIL VEINTICINCO, ASÍ COMO DE LA ACLARACIÓN DE SENTENCIA.---------- 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL QUINTO  INFORME 
QUINCENAL QUE PRESENTA LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, SOBRE LOS TRABAJOS PARA LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES.----------------------------------------------------------------- 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE PRESENTA 
LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERÍODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS: ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y PREVENCIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON 
PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, 
CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE 2025.-------------------------------- 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME QUE RINDE LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS DETERMINACIONES 
ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU CASO SOLICITUDES DE MEDIDAS 
CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8 PENÚLTIMO 
PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL 
DEL IMPEPAC, EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL DE 2025.----------------------------------------------------------------------- 

11. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
ES LA PROPUESTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE HACERLO EN ESTE 
MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN AL RESPECTO.” LA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  4 de 24 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 08 DE MAYO DEL 2025 

CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN DE TODAS Y 
TODOS USTEDES. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, 
LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA PROPUESTA 
DE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA SESIÓN, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS  12 HORAS CON 13 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL 2025. 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL 
DÍA. ANTES DE ABORDAR EL PUNTO NÚMERO 2, QUISIERA PONER A 
CONSIDERACIÓN DE LAS CONSEJERAS Y LOS CONSEJEROS, LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN JUSTAMENTE LOS 
PUNTOS DEL 2 LA 10 DEL PRESENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE 
SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO A LA 
DISPENSA A LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL PUNTO… 
EN LOS PUNTOS 2 AL 10 DEL CITADO ORDEN DEL DÍA, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS, DEL PRESENTE DÍA 08 
DE MAYO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AHORA SÍ, POR FAVOR SECRETARIO, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2.”------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SÍ CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 2, 
RELATIVO A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPO VULNERABLES, POR EL QUE SE 
PROPONE LA SEGUNDA ADECUACIÓN AL PLAN DE TRABAJO ANUAL, 
CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
SUGIEREN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO EN 
TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE 
APRUEBA LA SEGUNDA ADECUACIÓN AL PLAN DE TRABAJO ANUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA A LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE GRUPOS VULNERABLES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CORRESPONDIENTE 
AL AÑO 2025 Y QUE CORRE AGREGADO COMO ANEXO ÚNICO, AL PRESENTE 
ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE  EL PRESENTE 
DE ACUERDO A LOS TREINTA Y SEIS AYUNTAMIENTOS DEL ESTADO DE 
MORELOS, PARA LOS EFECTOS LEGALES CONDUCENTES. CUARTO.  SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE 
DE ACUERDO A LOS ENTES ALIADOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS QUE 
TRABAJEN A FAVOR DE LOS POLÍTICO-ELECTORALES DE LAS PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES. QUINTO.  PUBLÍQUESE EL 
PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA DE INTERNET OFICIAL DEL INSTITUTO 
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MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE 
PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO DE MANERA CORDIAL Y RESPETUOSA A TODAS LAS PERSONAS QUE 
ESTAMOS PRESENTES EN ESTA SESIÓN DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. 
Y BUENO, RESPECTO A ESTE PUNTO, QUISIERA DAR UNA BREVE 
INTRODUCCIÓN: USTEDES SABEN QUE HEMOS MENCIONADO EN DIFERENTES 
REUNIONES, EVENTOS, ETCÉTERA, QUE LA MATERIA ELECTORAL SE HA 
VUELTO UNA MATERIA DINÁMICA Y JUSTAMENTE DERIVADO DE UNA REUNIÓN 
DE TRABAJO DEL 9 DE ABRIL DEL PRESENTE AÑO, ASÍ COMO DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL 25 DE ABRIL DEL 2025, DE LA COMISIÓN EJECUTIVA DE GRUPOS 
VULNERABLES, SE ANALIZÓ Y SE DISCUTIÓ LA ADECUACIÓN A LA PROPUESTA 
CALENDARIZADA DE ACTIVIDADES, EMANADA DEL PLAN DE TRABAJO ANUAL 
2025, EN EL QUE SE DESTACAN LAS SIGUIENTES ADECUACIONES: LA… 
SISTEMATIZACIÓN DE LOS OBJETIVOS PARA LA REALIZACIÓN DE LAS 
REUNIONES INTERINSTITUCIONALES, ENTRE EL IMPEPAC, EL PODER 
EJECUTIVO, EL PODER LEGISLATIVO Y ORGANIZACIONES CIVILES A FAVOR DE 
LA PARTICIPACIÓN, PROMOCIÓN Y FOMENTO DE LOS DERECHOS POLÍTICO 
ELECTORALES DE LAS PERSONAS PERTENECIENTES A LOS GRUPOS 
VULNERABLES, LA MODIFICACIÓN DE LA FECHA PARA LA REALIZACIÓN DE LA 
CONVOCATORIA DE LA PRIMERA MESA DE TRABAJO CON ASOCIACIONES 
COLECTIVOS Y AGRUPACIONES QUE FORMEN PARTE O QUE TRABAJEN A 
FAVOR DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS PERTENECIENTES A LOS 
GRUPOS VULNERABLES EN LOS QUE SE PUEDA ATENDER CUESTIONES DE 
ACCESIBILIDAD Y MOVILIDAD, LA INDIVIDUALIZACIÓN DE LAS PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES, QUE VALE LA PENA 
NUEVAMENTE VOLVER A REPETIR, QUIENES FORMAN ESTOS GRUPOS, O ESTE 
GRUPO DE PERSONAS VULNERABLES, QUE SON PERSONAS PRECISAMENTE 
PERTENECIENTES A LA DIVERSIDAD SEXUAL O LGBTI, PERSONAS CON 
DISCAPACIDAD, PERSONAS AFRO-DESCENDIENTES, ADULTOS MAYORES Y 
JÓVENES. Y LA IDENTIFICACIÓN Y RECEPCIÓN DE PROPUESTAS 
PORMENORIZADAS A FAVOR DE LOS DERECHOS DE LAS PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS VULNERABLES, LA PROPUESTA DE 
REGIONALIZACIÓN PARA LA REALIZACIÓN DE CURSOS Y TALLERES A TRAVÉS 
LOS ENLACES DE LOS ASUNTOS RELACIONADOS EN MATERIA DE ATENCIÓN A 
LAS PERSONAS DE LOS GRUPOS VULNERABLES EN LOS MUNICIPIOS. EN ESTE 
SENTIDO QUIERO AGRADECER LA DESTACADA PARTICIPACIÓN Y SIEMPRE LA 
PROPUESTA DE MIS COMPAÑEROS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN: LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y MI COMPAÑERO EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, AGRADECER TAMBIÉN AL ÁREA CORRESPONDIENTE, PORQUE 
BUENO, DENTRO DE ESTA DINÁMICA, PUES TAMBIÉN NOS HACEN FAVOR DE 
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PARTICIPAR CON PROPUESTAS: LA CONSEJERA PRESIDENTA, LA MAESTRA 
MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y TAMBIÉN EL CONSEJERO ADRIÁN MONTESSORO. CREO QUE ESTE 
ÓRGANO QUE SE LE LLAMA DE DIRECCIÓN, PUES, TIENE LAS PILAS BIEN 
PUESTAS Y ESTAMOS MUY PENDIENTES SIEMPRE JUSTAMENTE DE LOS 
GRUPOS VULNERABLES EN ESTE SENTIDO, EN DONDE SE PROPONE PUES 
ESTA SEGUNDA ADECUACIÓN. GRACIAS A TODOS Y CADA UNO DE USTEDES Y 
EVIDENTEMENTE TAMBIÉN AGRADECER: AL SECRETARIO EJECUTIVO POR LA 
COORDINACIÓN DE LOS TRABAJOS, LAS COMISIONES; Y AL SECRETARIO 
TÉCNICO AL MAESTRO ÁNGEL DAVID, POR DE ALGUNA FORMA ATERRIZAR 
TODAS LAS PROPUESTAS DE TODAS Y TODOS LOS CONSEJEROS. Y BUENO, EN 
UNA SEGUNDA PARTE, ME… PUES ME PERMITO HACER ALGUNAS 
OBSERVACIONES, TODAS ELLAS DE FORMA QUE SERÍAN LAS SIGUIENTES: EN 
LA PARTE DE ANTECEDENTES, EN EL ANTECEDENTE NÚMERO 1, SE SOLICITA 
CORREGIR LA REDACCIÓN DE ESTE ANTECEDENTE Y PODER REFERIR 
CORRECTAMENTE LOS DECRETOS 1,013 Y 1,016, POR LOS CUALES SE 
REFORMARON EL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. EN LOS PUNTOS DE ACUERDO, 
EN EL TERCERO DICE: “NOTIFÍQUESE EL PRESENTE DE ACUERDO”, ENTONCES 
AHÍ LO QUE SOBRA ES LA PALABRA: “DE”, PARA QUE PUEDA HACERSE LA 
CORRECCIÓN CORRESPONDIENTE. Y EN EL PUNTO DE ACUERDO CUARTO 
DICE: “NOTIFÍQUESE EL PRESENTE DE ACUERDO A LOS 36 AYUNTAMIENTOS” 
NUEVAMENTE SOBRA ESTA PALABRA: “DE”. ENHORABUENA Y PUES, 
AGRADECIDO CON TODAS Y CON TODOS USTEDES. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO PEDRO. GRACIAS POR SUS 
OBSERVACIONES Y LA MENCIÓN… LAS MENCIONES DE AGRADECIMIENTO A LO 
LARGO DE SU EXPOSICIÓN. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJO VÍCTOR SALGADO, NADA MÁS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS PARA HACER ALGUNAS OBSERVACIONES AL 
PRESENTE… NO ES AL PROYECTO DE ACUERDO, SINO AL PLAN DE TRABAJO, 
SE SUGIERE QUE LAS LÍNEAS DE ACCIÓN 1, 4 Y 6, SE ADECÚEN O SE HAGA EL 
AJUSTE CORRESPONDIENTE, DE ACUERDO A LA PERIODICIDAD, DADO QUE 
ESTE POR AHÍ TENEMOS UN PEQUEÑO MARGEN QUE SE TIENE QUE AJUSTAR, 
DADO QUE ALGUNAS ACTIVIDADES TODAVÍA NO CONCLUYEN, AÚN CUANDO YA 
INICIARON EN TIEMPO Y FORMA, PERO LA CONCLUSIÓN TODAVÍA NO SE HA 
DADO. Y EN LA LÍNEA DE ACCIÓN TRES, SUGERIR MODIFICAR LA REDACCIÓN 
PARA QUEDAR DE LA SIGUIENTE MANERA: “INVITAR A PARTICIPAR A LAS 
ACTIVIDADES Y PROCESOS INSTITUCIONALES, A LAS PERSONAS 
PERTENECIENTES A LOS GRUPOS EN SITUACIÓN DE VULNERABILIDAD PARA 
OBTENER SUS OPINIONES Y PROPUESTAS”. DE MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. Y CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SALUDAR NUEVAMENTE A TODAS Y A TODAS LAS 
PERSONAS PRESENTES. COMO PARTE DE LA COMISIÓN DE GRUPOS 
VULNERABLES, AGRADECER LA PRESENTACIÓN DE ESTA ADECUACIÓN DEL 
PLAN DE TRABAJO. Y ÚNICAMENTE PARA HACER DE CONOCIMIENTO QUE A 
TRAVÉS DEL OFICIO: IMPEPAC/CVMSM/308/2025, HE REMITIDO ALGUNAS 
OBSERVACIONES DE FORMA, PARA QUE SEAN CONSIDERADAS EN EL 
PRESENTE ACUERDO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED. NADA MÁS.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. BIEN, PUES YO NADA MÁS PARA COMENTAR, Y PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN, POR SI PROCEDE LA SIGUIENTE OBSERVACIÓN: Y ES QUE 
EN EL ANTECEDENTE 14, SE HACE REFERENCIA A UN ACUERDO DEL 30 DE 
ENERO, CUANDO PARECE SER QUE ES EL ACUERDO DEL 6 DE FEBRERO. Y 
TAMBIÉN, BUENO, PROPONGO QUE EN ESE MISMO ACUERDO SE INCLUYA EL 
NÚMERO DE ACUERDO, QUE ES: IMPEPAC/CEE/035/2025. ES CUANTO DE MI 
PARTE. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL DOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL NUMERAL 2, 
DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 24 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DE 2025, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/126/2025. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 3, QUE CORRESPONDE A LO QUE SIGUE: LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA 
PRIMERA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO 
DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE 
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ÓRGANO ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN 
SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA 
PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA PRIMERA 
ADECUACIÓN PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO DEL AÑO 
DOS MIL VEINTICINCO Y EN CONSECUENCIA LOS AJUSTES PRESUPUESTALES 
RESPECTIVOS, CUYAS CUENTAS DE ORIGEN SON 1131, 1221, 1321, 1322, 1325, 
1326, 1411, 1412, 1413, 1421, 1422, 1423, 2141, 2511 Y  3611, Y LAS CUENTAS DE 
DESTINO SON: 1431, 1432, 1433, 1711 Y 3364, CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO 
DE DOS MIL VEINTICINCO, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS, MISMOS QUE 
CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE 
ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, REALICEN LAS ACCIONES 
ADMINISTRATIVAS QUE SE ORIGINEN CON MOTIVO DE LA CITADA 
DETERMINACIÓN. Y CUARTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN. ¡AH! SÍ, 
PERDÓN, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES PARA AGRADECER LA 
PRESENTACIÓN DE VARIOS PROYECTOS DE ACUERDO, QUE EMANAN DE LA 
COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, Y QUE SE ESTÁN PRESENTANDO EN ESTE 
MOMENTO AL PLENO DEL CONSEJO, Y AHORITA ME… VOY A PRESENTAR EN 
ESTE CASO EL PUNTO 3 Y 4, DADO QUE GUARDAN RELACIÓN, PRECISAMENTE 
EN CORRELACIÓN A LA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL QUE VA A TENER… SE 
ESTÁ PROPONIENDO A ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL: LA PRIMERA ES 
UNA ADECUACIÓN PRESUPUESTAL PERO TANTO ÉSTA, COMO LA SIGUIENTE 
VAN ENCAMINADAS PRINCIPALMENTE A ATENDER EL TEMA LABORAL. 
TENEMOS UN LABORAL QUE ESTE QUE SE TIENE QUE ESTAR ATENDIENDO, 
APROVECHANDO TAMBIÉN ALGUNAS FACILIDADES QUE MARCA LA LEY DE 
INGRESOS FEDERAL, CON RELACIÓN AL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO 
SOCIAL Y PUES, BUENO, ESTAS ADECUACIONES SE ESTÁN PRESENTANDO 
PRECISAMENTE PARA PODER DAR CUMPLIMIENTO A ELLAS. TAMBIÉN SEÑALAR 
QUE EN ESTAS ADECUACIONES, APARTE DE ESTO SE GENERA UN… SE LES DA 
SUFICIENCIA PARA PUBLICAR NUESTRA… LA LICITACIÓN EN UNA… LA 
SEGUNDA LICITACIÓN DE LOS BIENES EN PERIÓDICOS NACIONALES PARA LA 
MÁXIMA PUBLICIDAD. Y EN EL SIGUIENTE PUNTO EN EL… APROVECHANDO… 
DADO QUE ES LO MISMO, SE VA A DESTINAR TAMBIÉN PRECISAMENTE A DAR 
CUMPLIMIENTO A ESTA A ESTE LABORAL QUE YA VIENE ESPECIFICADO EN EL 
CUERPO DEL ACUERDO. DE MI PARTE SERÍA CUÁNTO. MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
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JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS A USTED, CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA, NO HAY INTENCIÓN. ¡AH! SÍ PERDÓN, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
BUENO, EN ESTE PUNTO NÚMERO 3, EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS. SE 
SUGIERE ELIMINAR EL CONSIDERANDO DÉCIMO OCTAVO. TODA VEZ QUE A 
CONSIDERACIÓN DEL DE LA VOZ, NO GUARDA RELACIÓN CON EL PRESENTE 
PROYECTO, EN TODO CASO QUE SE REVISE Y DE SER PROCEDENTE, PUES 
QUE SE ELIMINE COMO LO HE PROPUESTO. SERÍA CUÁNTO. MUCHAS 
GRACIAS.”LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA, SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA MONTES Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PARA COMENTAR Y ADHERIRME TAMBIÉN 
AL… LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, DE 
ELIMINAR EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO OCTAVO. Y SOLICITAR, PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, LA SIGUIENTE REDACCIÓN EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO 
TERCERO, EN LA PARTE…  DIGO EN ESTE… EN ESTE CONSIDERANDO SEÑALA: 
“EN CONSECUENCIA ESTE ÓRGANO COMICIAL ADVIERTE LA NECESIDAD DE 
QUE SE DE… QUE SE DESTINEN RECURSOS PARA ATENDER DIVERSAS 
NECESIDADES ADMINISTRATIVAS DEL PROPIO INSTITUTO, TALES COMO EL 
CUMPLIMIENTO DE LA SENTENCIA DICTADA EN LOS AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/LAP/01-2020-2, INCOHADA EN CONTRA DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, EN 
LA CUAL SE DEBE DAR CUMPLIMIENTO AL PAGO DE SEGURIDAD SOCIAL DEL 16 
DE JUNIO DE 1996, AL 4 DE OCTUBRE DE 2019, ASIMISMO Y EN RELACIÓN A LAS 
ATRIBUCIONES DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, CON RELACIÓN A LAS 
ACTIVIDADES REALIZADAS PARA LA RENOVACIÓN DE ACTUALIDADES 
AUXILIARES MUNICIPALES DEL PRESENTE AÑO, ASÍ COMO LA CONSTITUCIÓN 
DE NUEVOS PARTIDOS POLÍTICOS, ESTABLECIDAS EN LOS ARTÍCULOS 10, 11 Y 
13, DE LA LEY GENERAL DE PARTIDOS POLÍTICOS, ES QUE ESTE INSTITUTO A 
TRAVÉS DE SU PERSONAL, SE ENCUENTRA REALIZANDO DISTINTAS LABORES 
EXTRAORDINARIAS, A EFECTO DE DAR CUMPLIMIENTO A ESTAS ACTIVIDADES”. 
DE IGUAL FORMA EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO NOVENO SE PROPONE LA 
SIGUIENTE: AGREGAR PRECISAMENTE LA MISMA REDACCIÓN, DADO QUE 
GUARDA RELACIÓN CON EL, EN ESTE CASO, CON EL CONSIDERANDO 
VIGÉSIMO TERCERO. DE MI PARTE SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. CEDERÍA EL 
USO DE LA VOZ AL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO.” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, UNAS… UNAS 
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OBSERVACIONES: EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO NOVENO, SE SUGIERE 
OMITIR, TODA VEZ QUE ESTE NO GUARDA RELACIÓN CON EL TEMA DEL 
ACUERDO O EN SU CASO REVISAR. EN EL CONSIDERANDO VIGÉSIMO 
SEGUNDO, SE SUGIERE OMITIR, TODA VEZ QUE IGUAL NO GUARDA RELACIÓN 
DIRECTA CON EL TEMA DEL ACUERDO O EN SU DEFECTO REVISAR. RESPECTO 
AL CONSIDERANDO VIGÉSIMO TERCERO Y VIGÉSIMO NOVENO, SON 
EXACTAMENTE IGUALES, YA LO COMENTÓ LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
EN TODO CASO REVISAR EN LOS TÉRMINOS DE LA REDACCIÓN QUE LA 
CONSEJERA COMENTÓ PREVIAMENTE. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. UNA 
MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. NADA MÁS PARA COMENTAR DENTRO DE LAS 
OBSERVACIONES QUE REFIERE LA CONSEJERA ROSARIO, YO TAMBIÉN 
ADHERIRÍA LA RELATIVA AL CONSIDERANDO SEXTO, DADO QUE ESE ARTÍCULO 
QUE SE HIZO MENCIÓN RESPECTO AL CÓDIGO ELECTORAL LOCAL, NO SERÍA 
APLICABLE AL PRESENTE ACUERDO. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. Y MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO POR PERMITIRME LA MOCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR 
MANUEL SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 3, 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR 
PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES 
Y EL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. LOS QUE… Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE MÉRITO 
MARCADO EN EL NUMERAL 3, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 32 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL  
PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, DEL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO, DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON 
LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/127/2025. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 4.”--------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
DARÁ CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 4, 
CONSISTENTE EN: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE REMANENTES  
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DERIVADOS DEL ACTA DE CIERRE REALIZADA CON FUNDAMENTO EN LA 
CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA DEL ANEXO FINANCIERO DEL ANEXO TÉCNICO 
NÚMERO UNO, AL CONVENIO GENERAL DE COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN 
EN MATERIA ELECTORAL, CELEBRADO ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL Y EL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON EL FIN DE ESTABLECER LAS BASES DE 
COORDINACIÓN PARA HACER EFECTIVA LA REALIZACIÓN DEL PROCESO 
ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024, EN EL ESTADO DE MORELOS, PARA LA 
RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DE GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES 
Y MIEMBROS DE LOS AYUNTAMIENTOS, CUYA JORNADA ELECTORAL SE 
REALIZÓ EL 2 DE JUNIO DE 2024; PARA SER APLICADOS AL MES DE MAYO DE 
DOS MIL VEINTICINCO, DESTINADOS A ATENDER DIVERSAS NECESIDADES 
QUE TIENE ESTE ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. Y LOS PUNTOS DE 
ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR 
EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
MISMO. SEGUNDO. SE REFRENDAN LOS REMANENTES DERIVADOS DEL ACTA 
DE CIERRE REALIZADA CON FUNDAMENTO EN LA CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA 
DEL ANEXO FINANCIERO DEL ANEXO TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO 
GENERAL DE COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN EN MATERIA ELECTORAL, 
CELEBRADO ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
CON EL FIN DE ESTABLECER LAS BASES DE COORDINACIÓN PARA HACER 
EFECTIVA LA REALIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-
2024 EN EL ESTADO DE MORELOS, PARA LA RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DE 
GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y MIEMBROS DE AYUNTAMIENTOS, 
CUYA JORNADA ELECTORAL SE REALIZÓ EL 2 DE JUNIO DE 2024; PARA SER 
APLICADAS EN EL MES DE MAYO DEL EJERCICIO FISCAL DEL AÑO QUE 
TRANSCURRE, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS UNO Y DOS, QUE CORRE 
AGREGADO AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
MISMO. TERCERO. EL PRESENTE ACUERDO FORMA PARTE INTEGRAL DEL 
SIMILAR IMPEPAC/CEE/007/2025, ASÍ COMO DE LOS SIMILARES 
IMPEPAC/CEE/103/2025, IMPEPAC/CEE/039/2025 E IMPEPAC/CEE/094/2025, 
TOMANDO EN CONSIDERACIÓN LO ESTABLECIDO EN LOS ARTÍCULOS 78, 
FRACCIONES II Y XLV, Y 91, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA Y A LA DIRECCIÓN EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL LOCAL, 
REALICEN LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA SU APLICACIÓN, ASÍ COMO 
PARA SU ADMINISTRACIÓN Y REGISTRO CONTABLE, DE ACUERDO A LA 
NORMATIVA APLICABLE. Y SEXTO.  PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y 
EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “RETIRA SU PARTICIPACIÓN 
LA CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “UNA DISCULPA ES PARA EL 
PUNTO NÚMERO 6. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO PEDRO ALAVARADO, 
ADELANTE POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
MUY AMABLE CONSEJERA PRESIDENTA. PONGO A SU CONSIDERACIÓN LO 
SIGUIENTE: EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, SE SUGIERE ORDENAR DE 
MANERA CRONOLÓGICA EL ANTECEDENTE NÚMERO SEIS. EN CUANTO A LOS 
CONSIDERANDOS SE SUGIERE EN EL CONSIDERANDO DÉCIMO OCTAVO, 
PÁGINA 26, AGREGAR POSTERIORMENTE A DONDE SE HACE MENCIÓN DEL 
ACUERDO IMPEPAC/CEE/103/2025, LA SIGUIENTE REDACCIÓN: “EN 
CUMPLIMIENTO A LA SENTENCIA DICTADA POR EL PLENO DEL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
“TEEM/REC/02/2025-3”, QUE SUSTITUYE AL ACUERDO IMPEPAC/CEE/008/2025 Y 
CONTINÚA LA REDACCIÓN, Y EN OBVIO DE REPETICIÓN, SE SOLICITA QUE ESTA 
MISMA OBSERVACIÓN SEA REPLICADA EN EL PUNTO DE ACUERDO TERCERO. 
SERÍA CUÁNTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. NADA MÁS ES UNA DE FORMA: QUE EN LA PÁGINA 21, EN EL 
SEGUNDO PÁRRAFO, ADEMÁS DE HACER MENCIÓN AL OFICIO AHÍ REFERIDO, 
QUE SE INSERTE LA IMAGEN CORRESPONDIENTE, EL: ESAF/AEOPA/29/2015. DE 
MI PARTE SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 4, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL NUMERAL 4, DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 38 
MINUTOS, DE ESTE DÍA JUEVES 08 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON 
LAS INDICACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA… DEL CONSEJERO 
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PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, AL RESPECTO. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/128/2025. 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 5.”--------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 5, QUE CONSISTE EN LO SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2025 QUE PRESENTA LA  SECRETARÍA EJECUTIVA 
AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. 
ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO 
MONTES, POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL 
ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
NADA MÁS PARA PRESENTAR EL INFORME DE REFERENCIA: ES DE LAS 
ACTIVIDADES QUE REALIZÓ EL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES Y SERVICIOS, PARA DAR CUMPLIMIENTO A LA LICITACIÓN 
PÚBLICA 01/2025, QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL TUVO A BIEN GENERAR, 
PARA LA ADQUISICIÓN DE PARQUE VEHICULAR. EN ESTE INFORME SE DETALLA 
TODAS LAS ACTIVIDADES QUE SE REALIZARON, ASÍ COMO EL DETALLE… LA 
CIRCUNSTANCIA DE QUE SE DECLARÓ DESIERTA, DADO QUE A PESAR DE QUE 
ESTÁN ESTABAN PARTICIPANDO DOS EMPRESAS, PUES ÉSTAS NO 
CUMPLIERON CON ALGUNO DE LOS REQUISITOS.  BÁSICAMENTE SERÍA EN LA 
PRESENTACIÓN Y AGRADECER EL TRABAJO REALIZADO POR TODAS LAS 
DIRECCIONES POR… EN ESTE CASO EL COMITÉ DE ADQUISICIONES, 
INTEGRADO POR TODAS LAS DIRECCIONES DE ESTE INSTITUTO, EL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL Y ENCABEZADO POR EL SECRETARIO EJECUTIVO. 
TAMBIÉN AGRADECER A LA INTEGRACIÓN DE LA COMISIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y A ESTE PLENO DEL CONSEJO, POR LOS TRABAJOS 
REALIZADOS. Y PUES, BUENO, YA VEREMOS EN EL SIGUIENTE PUNTO DEL 
ORDEN DEL DÍA, QUE VAMOS A IR POR UNA SEGUNDA LICITACIÓN. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
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PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 5 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
REFERIDO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SIENDO LAS 12 
HORAS CON 41 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”-------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE ES LO RELATIVO AL NUMERAL 6, 
CONSISTENTE EN: LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO 
DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, 
ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS 
BASES Y LA CONVOCATORIA PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025. Y LOS PUNTOS 
DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. SE APRUEBAN LAS BASES DE LA SEGUNDA 
CONVOCATORIA PÚBLICA IMPEPAC/LP/002/2025, EN TÉRMINOS DE LOS ANEXOS 
UNO Y DOS, Y LOS ANEXOS TÉCNICOS DE LAS PARTIDAS UNO, DOS Y TRES QUE 
CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y QUE FORMAN PARTE 
INTEGRAL DEL PRESENTE ACUERDO. LO ANTERIOR DERIVADO DE QUE LA 
PRIMERA FUE DECLARADA DESIERTA. TERCERO. SE APRUEBA UNA 
REDUCCIÓN DEL PLAZO PARA ESTA LICITACIÓN PÚBLICA CON FUNDAMENTO 
EN EL ARTÍCULO 34, PÁRRAFO QUINTO, DEL REGLAMENTO SOBRE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE 
SERVICIOS DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA. 
CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA QUE REALICE LA 
PUBLICITACIÓN, DE CONFORMIDAD CON LOS EXTREMOS PREVISTOS EN EL 
ARTÍCULO 32, PÁRRAFO PRIMERO, DEL REGLAMENTO SOBRE ADQUISICIONES, 
ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y PRESTACIÓN DE SERVICIOS DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. QUINTO.  EL PRESENTE ACUERDO ENTRARÁ EN VIGOR A PARTIR 
DE SU APROBACIÓN POR ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. SEXTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
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PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES 
ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. PARA PRESENTAR EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, EL CUAL BUENO, SE TIENE PLANTEADO 
EL TRABAJO QUE REALIZÓ EL COMITÉ Y EL CUAL ESTÁ PROPONE TANTO 
PROPUSO A LA COMISIÓN Y AHORA EL PLENO DEL CONSEJO QUE SE REALICE 
UNA SEGUNDA LICITACIÓN, DADO QUE LA PRIMERA FUE DECLARADA DESIERTA 
Y ESTA LICITACIÓN SE PROPONE EN TIEMPOS RECORTADOS DADAS LAS 
NECESIDADES DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL PARA ATENDER LAS 
DIFERENTES ACTIVIDADES COMO SON… EN ESTE MOMENTO LAS ASAMBLEAS 
PARA LA CONSTITUCIÓN DE LOS PARTIDOS… DE POSIBLES PARTIDOS 
POLÍTICOS LOCALES. COMO COMENTABA EN ESTE CASO SE ESTÁ 
PRESENTANDO ESTA CONVOCATORIA, BASES Y ANEXOS, CON LA FINALIDAD 
PRECISAMENTE DE MÁXIMA PUBLICIDAD DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE SEA 
UNA LICITACIÓN PÚBLICA TAMBIÉN Y EN SU CASO YA PODER ADJUDICAR LA 
COMPRA DE ESTOS VEHÍCULOS. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO MONTES. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA, SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR FAVOR.” LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
AGRADECER TANTO A LA COMISIÓN DE ADMINISTRACIÓN, ASÍ COMO A LA 
DIRECCIÓN DE ADMINISTRACIÓN, LA PRESENTACIÓN DE ESTE ACUERDO 
RESPECTIVO Y DADO QUE EN ÉL SE ESTÁN JUSTIFICANDO DIVERSAS 
ACTIVIDADES QUE TIENEN RELACIÓN PRECISAMENTE CON LA ADQUISICIÓN DE 
CIERTOS VEHÍCULOS, SUGERIRÍA SE AGREGUE COMO ANTECEDENTE LOS 
ACUERDOS: IMPEPAC/CEE/118/2025, AL IMPEPAC/CEE/123/2025, ÚNICAMENTE 
HACIENDO MENCIÓN, ELLO EN RAZÓN DE QUE LOS ACUERDOS GUARDAN 
RELACIÓN CON LA SENTENCIA DICTADA EN AUTOS DEL EXPEDIENTE 
TEEM/REC/05/2025-3, ASENTADA EN EL ANTECEDENTE 24, DEL PRESENTE 
ACUERDO, O SEA, ASÍ ES TOMADA A CONSIDERACIÓN, PERO EL IMPACTO 
TRASCIENDE RESPECTO A AQUELLAS ACTIVIDADES QUE ESTARÁ REALIZANDO 
ESTE INSTITUTO ELECTORAL, SOBRE LAS ORGANIZACIONES DE LA 
CIUDADANÍA, CUYO AVISO DE INTENCIÓN RESULTÓ PROCEDENTE, A FIN DE 
VERIFICAR: LAS DIVERSAS ASAMBLEAS MUNICIPALES Y DISTRITALES, Y LA 
LOCAL CONSTITUTIVA, Y AQUELLAS QUE HABRÁN DE CELEBRARSE PARA 
CONSTITUIRSE COMO PARTIDOS POLÍTICOS EN EL ESTADO DE MORELOS. YA 
LO MENCIONABA DENTRO DE SU INTRODUCCIÓN LA CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. ENTONCES, SUGERIRÍA SE AGREGUE. Y HACE UN MOMENTO EN EL 
PUNTO ANTERIOR SE ACABA DE PRESENTAR EL INFORME DE LA LICITACIÓN 
PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2025, ANTE EL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL Y SUGIERO SE INGRESE DENTRO DE LOS ANTECEDENTES 
RESPECTIVOS Y POR ÚLTIMO POR CUANTO HACE EL NUMERAL SIETE ELLO 
POR CUANTO AL ANEXO TÉCNICO LA PARTIDA UNO DE UN VEHÍCULO SEDÁN, 
AHÍ NADA MÁS SUGERIRÍA QUE SE REDACTE EN LA PÁGINA… AL NUMERAL 
SIETE, DIGA: “MÍNIMO O AL MENOS DOS BOLSAS DE AIRE FRONTALES PARA EL 
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CONDUCTOR Y PASAJEROS. Y DE IGUAL FORMA HACIENDO UNA VALORACIÓN 
RESPECTO AL NUMERAL TRES, SISTEMA DE ASISTENCIA DE VELOCIDAD, 
CONSIDERO QUE DEBERÍA SUPRIMIRSE EL MISMO, ELLO PORQUE LA FUNCIÓN 
DEL SISTEMA ES OBTENER INFORMACIÓN DE LA VELOCIDAD DEL VEHÍCULO  Y 
EL LÍMITE DE VELOCIDAD LOCAL E IMPLEMENTAR UNA ACCIÓN CUANDO ÉSTA 
DETECTA UN VEHÍCULO EXCEDENTE EL LÍMITE, LO CUAL EN SÍ MISMO NO 
DEBERÍA REPRESENTAR UNA LIMITANTE LA PARTICIPACIÓN DE LOS 
LICITANTES. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ AL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. EN ESTE PUNTO NÚMERO SEIS, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN LO SIGUIENTE: EN LA PARTE DE CONSIDERANDOS, TODAS 
LAS OBSERVACIONES SON REFERIDAS AL CONSIDERANDO SEXTO, EN PRIMER 
LUGAR SE SUGIERE AGREGAR ANTES DE LAS FRACCIONES SEÑALADAS, LO 
QUE REFIERE EL PÁRRAFO PRIMERO DEL ARTÍCULO 68, SIENDO LO SIGUIENTE: 
“ARTÍCULO 68 (PUNTO SEGUIDO) EL PATRIMONIO DEL INSTITUTO MORELENSE 
SE INTEGRA POR (DOS PUNTOS SEGUIDOS), LO QUE SIGUE…” LA REDACCIÓN 
ORIGINAL. ASIMISMO, SE SUGIERE EN ESTE MISMO CONSIDERANDO SEXTO 
ELIMINAR LAS FRACCIONES: PRIMERA, SEGUNDA, TERCERA, CUARTA, QUINTA, 
SEXTA Y SÉPTIMA, LAS CUALES SE REPITEN PUES MÁS ADELANTE, EN TODO 
CASO REVISAR, PORQUE SE HACE UN PARAFRASEO, PERO A MI ENTENDER SE 
VUELVEN A REPETIR ESTAS FRACCIONES. TAMBIÉN SE SUGIERE, EN EL ÚLTIMO 
PÁRRAFO, AHORA DEL CONSIDERANDO VIGÉSIMO CUARTO, PÁGINA 30, 
ELIMINAR LA FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA DEL ARTÍCULO 78, AHÍ SEÑALADO, 
AGREGANDO EN SU LUGAR LA FRACCIÓN CUADRAGÉSIMA QUINTA. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO, ASENTADO EN EL NUMERAL 6, DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN EL NUMERAL 6, 
DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 48 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, AL 
RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
IMPEPAC/CEE/129/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7.”------------------------------------------------------- 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  17 de 24 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 08 DE MAYO DEL 2025 

EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 7, RELATIVO A LA: LECTURA, ANÁLISIS Y 
EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, A TRAVÉS DEL QUE SE ADECÚA EL CALENDARIO 
DE FECHAS LÍMITE PARA PRESENTAR INFORMES MENSUALES, APROBADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/052/2025, EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A 
LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE TEEM/REC/05/2025-3, DE FECHA 
QUINCE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO, ASÍ COMO DE LA ACLARACIÓN DE 
SENTENCIA. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE SUGIEREN SON LOS QUE 
SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE 
PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LO 
EXPUESTO EN EL APARTADO DE CONSIDERANDOS. SEGUNDO. EN ATENCIÓN A 
LO RESUELTO POR EL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS EN LA 
SENTENCIA DICTADA DENTRO DEL EXPEDIENTE TEEM/REC/05/2025-3, SE 
ADECÚA Y APRUEBA CALENDARIO DE FECHAS LÍMITE, PARA PRESENTAR 
INFORMES MENSUALES IDENTIFICADOS DENTRO DEL PRESENTE ACUERDO 
COMO ANEXO 1. TERCERO: SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, PARA QUE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LAS 
ORGANIZACIONES DE LA CIUDADANÍA QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL. CUARTO: SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO ELECTORAL, REMITA COPIA CERTIFICADA DEL 
PRESENTE ACUERDO AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN 
AUTOS DEL EXPEDIENTE TEEM/REC/05/2025-3, EN CUMPLIMIENTO A LA 
SENTENCIA DE FECHA 15 DE ABRIL DEL DOS MIL VEINTICINCO. QUINTO: 
PUBLÍQUESE EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES LA CUENTA. GRACIAS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE PROYECTO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO MONTES, 
POR FAVOR.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO 
MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES, PARA PRESENTAR EL PRESENTE PROYECTO DE 
ACUERDO, EN EL CUAL PUES ESTÁ HACIENDO UNA ADECUACIÓN A UNO DE LOS 
ANEXOS APROBADOS EN EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/052/2025, EN ATENCIÓN A 
LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL EN EL EXPEDIENTE REC/05/2025, DADO QUE 
PUES, COMO USTEDES RECORDARÁN, EN ESTA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL 
ESTABA SEÑALANDO ACTOS… QUE TODAS LAS ACCIONES REALIZADAS EN 
CORRELACIÓN A LA SESIÓN EN DONDE FUERON APROBADOS LOS AVISOS DE 
INTENCIÓN DE SEIS ORGANIZACIONES, PUES NOS SEÑALA UNA ADECUACIÓN 
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PRECISAMENTE DE QUE SE VOLVIERA A SESIONAR Y DADO ESTO, SE TIENE 
QUE GENERAR UN AJUSTE EN LOS CALENDARIOS EN LA PRESENTACIÓN DE 
INFORMES, DADO QUE LAS ORGANIZACIONES YA ESTABAN DANDO 
CUMPLIMIENTO A ÉSTE, AL QUE HABÍA SIDO APROBADO EN EL 052, YA HABÍAN 
PRESENTADO INFORMES, YA SE HABÍAN GENERADO INCLUSIVE 
OBSERVACIONES, SE HABÍAN REALIZADO CONFRONTAS. SIN EMBARGO, AL 
SER… HABERLO SEÑALADO COMO INSUBSISTENTES PUES, SE TIENE QUE 
GENERAR ESTA ADECUACIÓN CORRESPONDIENTE. SI BIEN LAS FECHAS 
PLASMADAS, EN ESTE CASO PARA EL INFORME DE LOS MESES: DE ENERO, 
FEBRERO, MARZO Y ABRIL, YA FUE SEÑALADA EN CADA UNO DE LOS 
ACUERDOS ANTES APROBADOS EN CUMPLIMIENTO A ESTE… A ESTA 
RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL, SÓLO FALTABA HACER ESTA PEQUEÑA 
ADECUACIÓN, DE UNO DE LOS ANEXOS, PRECISAMENTE, APROBADOS EN LA 
COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NUMERAL 7, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL NUMERAL 7 DE ESTE PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 53 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO. SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. 
MISMO ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/130/2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 8.”------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL 
SIGUIENTE PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 8, RELATIVO A LA: LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL QUINTO INFORME QUINCENAL QUE 
PRESENTA LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LOS TRABAJOS PARA LA 
ELECCIÓN DE AUTORIDADES AUXILIARES. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON 
RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LICENCIADA JOANNY, GRACIAS. ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ.” LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ 
CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY 
BUENAS TARDES DE NUEVA CUENTA A TODAS Y TODOS. ÚNICAMENTE PODER 
PRESENTAR ESTE INFORME Y AGRADECER ES EL QUINTO, DE HECHO LAS 
ACCIONES CONCLUYERON EN MARZO Y EL INFORME SE ESTÁ PRESENTANDO 
APENAS EN EL PLENO DEL CONSEJO, PERO YA SE DIO CUENTA EN LA 
COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS. Y BUENO, PUES 
USTEDES PODRÁN VER EN ESTAS MÁS DE 130 PÁGINAS, QUE SE DESCRIBE 
UNA A UNA LAS ACTIVIDADES QUE SE LLEVARON A CABO EN CADA MUNICIPIO, 
PERO YA EN ESPECÍFICO POR CUANTO A LA FECHA DEL DÍA DE SU ELECCIÓN, 
INCLUSO SE PLASMAN TABLAS EN DONDE SE INDICAN CUÁLES ERAN LAS… 
CUÁNTAS COMUNIDADES PARTICIPABAN, DE ACUERDO A CADA UNO DE LOS 
MUNICIPIOS, CUÁNTAS FUERON LAS PLANILLAS QUE SE REGISTRARON, EL 
NÚMERO DE REGISTROS. AHÍ SE INDICA: CUÁNTAS FUERON PROPIETARIAS 
MUJERES, PROPIETARIOS HOMBRES, SUPLENTES MUJERES, SUPLENTES 
HOMBRES, EL TOTAL DEL REGISTRO, PERO EN LA PARTE FINAL, TAMBIÉN 
VIENE ALGO MUY INTERESANTE QUE SON LOS GANADORES, INCLUSO SE 
SEÑALA CUÁNTAS MUJERES FUERON GANADORAS Y CUÁNTOS HOMBRES. EN 
ESE SENTIDO, PUES AGRADECER A LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, PERO EN GENERAL A TODO EL INSTITUTO Y AL 
SECRETARIO EJECUTIVO TAMBIÉN, QUE HA COORDINADO TODAS ESTAS 
ACTIVIDADES, PORQUE INCLUSO DE LAS IMÁGENES PODEMOS ADVERTIR QUE 
PARTICIPARON LAS DISTINTAS ÁREAS DE ESTE INSTITUTO, TANTO EN LA 
DESIGNACIÓN COMO INTEGRANTES DE LA MESA DE RECEPCIÓN DE LAS 
VOTACIONES, COMO TAMBIÉN FUNGIENDO EN LAS DISTINTAS ACTIVIDADES, 
PARA QUE EN LAS DISTINTAS FECHAS DEL MES DE MARZO QUE CADA 
AYUNTAMIENTO NOS SEÑALÓ, PUES SE PUDIERA GENERAR LA 
COADYUVANCIA. SOLAMENTE QUE PODAMOS VERIFICAR: EN LA PÁGINA 132, 
PONEMOS UNA ESTADÍSTICA DE ELECCIÓN DE AUTORIDADES Y SE DIVIDE EN 
ZONA CENTRO Y ZONA ORIENTE. SIN EMBARGO, SUMANDO LAS 
COMUNIDADES, SOLAMENTE NO… PERDÓN, LOS MUNICIPIOS SOLAMENTE 
SON 14, POR LO CUAL YO SUGERIRÍA NADA MÁS QUE PODAMOS COMPLETAR 
PARA QUE DEN EL TOTAL DE LOS MUNICIPIOS QUE GENERARON LA ELECCIÓN 
Y PODER INDICAR LOS TOTALES PARA QUE INCLUSO PUEDA ENTENDERSE 
MEJOR. FINALMENTE ENTIENDO QUE VAMOS A PRESENTAR UN INFORME 
FINAL, PORQUE POR EJEMPLO EN CUAUTLA SE HACE UNA ACOTACIÓN QUE 
HUBO UN EMPATE EN DOS COLONIAS, SEGURAMENTE LA ELECCIÓN 
EXTRAORDINARIA YA SE LLEVÓ A CABO Y NADA MÁS TENDRÍAMOS QUE ESTAR 
INFORMANDO RESPECTO A ELLO, PARA QUE SI LES PARECE EN ESTE 
INFORME FINAL, YA HAYA ESTADÍSTICAS QUE PUEDAN INCLUIR, QUE PUEDAN 
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INCLUIR TEMAS TRANSCENDENTALES QUE PODEMOS ADVERTIR DE ESTA 
ELECCIÓN. ES DECIR: ¿CUÁNTOS CIUDADANOS EN TOTAL EMITIERON SU 
VOTO? ¿CUÁNTAS MUJERES FUERON ELECTAS? ¿CUÁNTOS HOMBRES? 
RESPECTO DE QUIENES FUERON GANADORES E INCLUSO TAMBIÉN HAY UNA 
TABLA QUE INDICA CUÁNTAS EL COMUNIDADES Y QUÉ MUNICIPIOS LLEVARON 
A CABO POR USOS Y COSTUMBRES, Y QUE A PESAR DE QUE LLEVARON EN 
CUMPLIMIENTO A SU SISTEMA NORMATIVO INTERNO TAMBIÉN FUERON 
ELECTAS MUJERES Y HOMBRES. EN ESE SENTIDO, NO ME QUEDA MÁS QUE 
AGRADECER Y COMENTAR RESPECTO A ESTE INFORME. GRACIAS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. Y TODO MI 
RECONOCIMIENTO AL ÁREA OPERATIVA QUE APOYÓ ABSOLUTAMENTE A 
TODO EL ESTADO, EN ESTE, EN ESTE EJERCICIO TAN IMPORTANTE QUE DE 
ALGUNA MANERA CONSTRUYE LA DEMOCRACIA DE NUESTRO ESTADO. BIEN, 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO, 
DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 8 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA, SE DARÁ CUENTA… EN RELACIÓN AL INFORME 
MARCADO EN EL NUMERAL 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL PROPIO, JUNTO CON LAS INDICACIONES POR PARTE DE LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL 2025. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“PASEMOS POR FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 9.”---------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SE DA CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 9, QUE CONSISTE EN LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME QUE 
PRESENTA LA  SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE 
FISCALIZACIÓN, DEL PERÍODO DE LIQUIDACIÓN DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, Y 
PREVENCIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES 
DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE MARZO DE 2025. ES CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO 
CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE SE INSCRIBE LA CONSEJERA ROSARIO MONTES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ROSARIO, POR FAVOR.” LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES, ESTE 
INFORME CORRESPONDE A LOS, VALGA LA REDUNDANCIA, LOS INFORMES 
PRESENTADOS POR LOS LIQUIDADORES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, EN 
ESTE CASO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL. TAMBIÉN, EN ESTE CASO FUE EL ÚLTIMO INFORME QUE SE HABÍA 
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PRESENTADO POR LA QUE INTERVENTORA DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, EN LOS CUALES PRESENTABAN TODA LA 
INFORMACIÓN DE LOS TRABAJOS REALIZADOS EN ESTE PROCESO DE 
LIQUIDACIÓN, EN EL CASO DE ENCUENTRO SOLIDARIO Y MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, PUES YA SE HACE MENCIÓN DE QUE ESTÁN EN ESTE 
PROCESO DE APERTURAR LA CUENTA BANCARIA PARA PODER HACER LA 
TRANSFERENCIA DE LOS RECURSOS E INICIAR EN ESTE CASO CON LA 
PUBLICACIÓN TAMBIÉN DEL LISTADO DE LOS CRÉDITOS. EN EL CASO DE 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS, PUES SE TENÍA EN ESE 
MOMENTO, ESTE ÓRGANO ELECTORAL GENERÓ EL ACUERDO DE 
LIQUIDACIÓN, Y SIN EMBARGO, EL TRIBUNAL EN ESTE CASO SEÑALÓ QUE NO 
ERA PROCEDENTE Y QUE SE LE REGRESARA EL REGISTRO, POR LO CUAL EN 
ESTE INFORME PUES LO SEÑALA LA MISMA INTERVENTORA QUE ESTABA EN 
ESE MOMENTO, PUES SE DEJARON DE REALIZAR LAS ACCIONES 
CORRESPONDIENTES Y PRECISAMENTE SEÑALAN QUE PUES SE DABA POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS. SÍ, PRECISAMENTE ESO FUE EN EL MES DE 
MARZO, PERO COMENTAR QUE EL DÍA DE HOY SESIONÓ LA SALA REGIONAL 
CIUDAD DE MÉXICO, EN TEMAS DEL EXPEDIENTE JRC/15/2025 Y NOS ESTÁ 
SEÑALANDO TAMBIÉN QUE PUES SE REVOCA EL ACUERDO DEL TRIBUNAL Y 
QUE REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS, PUES SE RATIFICA LO 
QUE HABÍA DETERMINADO ESTE ÓRGANO ELECTORAL EN SU MOMENTO. POR 
LO QUE PRÓXIMAMENTE PUES ESTAREMOS VIENDO LAS ACCIONES QUE 
INDIQUE, EN SU CASO, LA SALA CIUDAD DE MÉXICO, CON RELACIÓN A ESTE 
PUNTO. QUERÍA COMENTARLO, PORQUE PRECISAMENTE EN ESTE INFORME SE 
ESTABA SEÑALANDO COMO QUE YA NO SE IBA A REALIZAR NINGUNA ACCIÓN, 
PRECISAMENTE CON REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE MORELOS, EN 
ATENCIÓN A LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ROSARIO 
MONTES. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN 
EL NUMERAL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO EL PROPIO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 02 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DE 2025. 
SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 10.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 10, 
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CONSISTENTE EN LA: LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL  INFORME 
QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, RESPECTO DE LAS DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA 
ADMISIÓN Y EN SU CASO SOLICITUDES DE MEDIDAS CAUTELARES DE 
DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES SANCIONADORES, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8, PENÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO DEL 
RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, EN UN ENFOQUE 
CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 2025. ES CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE INFORME, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. 
Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE NO HAY INTENCIÓN EN ESTA PRIMERA RONDA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. 
EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN 
ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA TERCERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA 
SE INSCRIBE EL DE LA VOZ, CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE SECRETARIO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y 
G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON EL PERMISO DEL PLENO DEL CONSEJO 
ELECTORAL, EN EFECTO, ESTE INFORME QUE SE RINDE ANTE EL PLENO DEL 
CONSEJO, ES EN RELACIÓN A LO QUE MARCA EL ARTÍCULO OCTAVO DEL 
REGLAMENTO DE LA MATERIA DE… SOBRE LOS PROCEDIMIENTOS 
ESPECIALES SANCIONADORES, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU CASO 
LAS MEDIDAS SOLICITADAS CORRESPONDIENTES Y EN ESTE INFORME SE DA 
CUENTA DE TRES EXPEDIENTES, LOS CUALES SON: EL 
IMPEPAC/CEE/CPQ/PES/02/2025, EL SIMILAR 03 Y EL SIMILAR 04 DEL MISMO 
AÑO. EN DONDE SE ESTABLECIERON LAS DETERMINACIONES EN RELACIÓN A 
LAS MEDIDAS CAUTELARES Y MEDIDAS DE PROTECCIÓN POR CUANTO AL 
EXPEDIENTE 02, LAS MEDIDAS FUERON IMPROCEDENTES Y SOLAMENTE SE 
PROCEDIÓ UNA MEDIDA CAUTELAR ADICIONAL Y LA DENUNCIA FUE ADMITIDA 
PROCESADA EN TÉRMINOS DE LEY. DE IGUAL FORMA EN RELACIÓN A EL 
PES/03, FUERON IMPROCEDENTES LAS MEDIDAS CAUTELARES SOLICITADAS Y 
SE DETERMINÓ ADMITIR LA DENUNCIA CORRESPONDIENTE Y DAR EL 
PROCEDIMIENTO AL RESPECTO. Y POR CUANTO AL PES/04, FUERON 
DECLARADAS IMPROCEDENTES LAS MEDIDAS CAUTELARES SOLICITADAS Y 
TAMBIÉN SE ADMITIÓ ADMITIR… PERDÓN, SE DETERMINÓ ADMITIR LA 
DENUNCIA CORRESPONDIENTE Y EL TRÁMITE LEGAL AL RESPECTO. ESTE 
INFORME SE RINDE DE FORMA CUANTITATIVA, DEL MES ABRIL DEL AÑO EN 
CURSO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, POR 
FAVOR, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 10 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  23 de 24 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 08 DE MAYO DEL 2025 

DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ 
CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL 
INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 10 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENE POR PRESENTADO EL PROPIO, SIENDO LAS 13 HORAS CON 05 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL AÑO EN CURSO. SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS POR 
FAVOR, AL PUNTO NÚMERO 11.”--------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, D. EN D. Y G MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO, RELATIVO AL NUMERAL 11, CONSISTENTE EN LA CLAUSURA DE ESTA 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SIENDO LAS 13 HORAS CON 05 MINUTOS 
DE ESTE JUEVES 08 DE MAYO DEL AÑO 2025 Y AGOTADOS TODOS LOS PUNTOS 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE DAN POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE 
LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL IMPEPAC. MUCHAS GRACIAS POR SU COMPAÑÍA Y QUE TENGAN 
EXCELENTE TARDE.”-------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 

D. EN D. Y G. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ 

 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS  
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 
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M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL 

 C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 

 
 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO MORELOS 
PROGRESA 

 C. EDWIN BRITO BRITO 

 REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 
 C. MAURICIO ARZAMENDI GORDERO. 
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Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 08 de Mayo de 2025 

 

IMPEPAC/CEE/126/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE GRUPO 
VULNERABLES, POR EL QUE SE PROPONE LA SEGUNDA ADECUACIÓN AL PLAN 
DE TRABAJO ANUAL, CORRESPONDIENTE AL AÑO 2025. POR CUANTO AL 
PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL NUMERAL 2, DE ESTE ORDEN DEL 
DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 24 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DE 2025, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ROSARIO MONTES, EL CONSEJERO VÍCTOR 
SALGADO Y LA CONSEJERA PRESIDENTA, MIREYA GALLY, 
RESPECTIVAMENTE. ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/126/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-126-S-E-08-05-
25_20250328172959.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/127/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, POR EL CUAL SE PRESENTA LA PRIMERA ADECUACIÓN 
PRESUPUESTAL CON APLICACIÓN AL MES DE MAYO DEL AÑO DOS MIL 
VEINTICINCO, PARA GASTOS OPERATIVOS DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL. POR CUANTO AL PROYECTO DE MERITO MARCADO EN EL NUMERAL 
3, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, A LAS 12 
HORAS CON 32 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL PRESENTE AÑO, 
JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ROSARIO MONTES, DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/127/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-127-S-E-08-05-
25_20250513175809.pdf  
 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-126-S-E-08-05-25_20250328172959.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-126-S-E-08-05-25_20250328172959.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-126-S-E-08-05-25_20250328172959.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-127-S-E-08-05-25_20250513175809.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-127-S-E-08-05-25_20250513175809.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-127-S-E-08-05-25_20250513175809.pdf
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IMPEPAC/CEE/128/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO, MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBA EL REFRENDO DE 
REMANENTES  DERIVADOS DEL ACTA DE CIERRE REALIZADA CON 
FUNDAMENTO EN LA CLÁUSULA DÉCIMA PRIMERA DEL ANEXO FINANCIERO 
DEL ANEXO TÉCNICO NÚMERO UNO AL CONVENIO GENERAL DE 
COORDINACIÓN Y COLABORACIÓN EN MATERIA ELECTORAL, CELEBRADO 
ENTRE EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y EL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CON EL FIN DE 
ESTABLECER LAS BASES DE COORDINACIÓN PARA HACER EFECTIVA LA 
REALIZACIÓN DEL PROCESO ELECTORAL CONCURRENTE 2023-2024 EN EL 
ESTADO DE MORELOS, PARA LA RENOVACIÓN DE LOS CARGOS DE 
GUBERNATURA, DIPUTACIONES LOCALES Y MIEMBROS DE LOS 
AYUNTAMIENTOS, CUYA JORNADA ELECTORAL SE REALIZÓ EL 2 DE JUNIO DE 
2024; PARA SER APLICADOS AL MES DE MAYO DE DOS MIL VEINTICINCO, 
DESTINADOS A ATENDER DIVERSAS NECESIDADES QUE TIENE ESTE 
ORGANISMO ELECTORAL LOCAL. POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL NUMERAL 4, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS, DE ESTE DÍA JUEVES 08 DE 
MAYO DEL PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS INDICACIONES MENCIONADAS 
POR PARTE DE LA… DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA 
ROSARIO MONTES, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON 
EL NÚMERO IMPEPAC/CEE/128/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-128-S-E-08-05-
25_20250513175955.pdf  
 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-128-S-E-08-05-25_20250513175955.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-128-S-E-08-05-25_20250513175955.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-128-S-E-08-05-25_20250513175955.pdf
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INFORME. INFORME DE LA LICITACIÓN PÚBLICA IMPEPAC/LP/001/2025 QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANCIAMIENTO. EN RELACIÓN AL INFORME  
REFERIDO EN EL NUMERAL 5, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO, SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. SIENDO LAS 12 
HORAS CON 41 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO. 
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IMPEPAC/CEE/129/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ADMINISTRACIÓN 
Y FINANCIAMIENTO; ASÍ COMO DEL COMITÉ PARA EL CONTROL DE 
ADQUISICIONES, ENAJENACIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE APRUEBAN LAS BASES Y LA CONVOCATORIA PÚBLICA 
IMPEPAC/LP/002/2025. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE CUENTA MARCADO EN 
EL NUMERAL 6, DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 48 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL 
PRESENTE AÑO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE IMPEPAC/CEE/129/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-129-S-E-08-05-
25_20250513180411.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/130/2025. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN PARA 
LAS ORGANIZACIONES CIUDADANAS QUE PRETENDEN CONSTITUIRSE COMO 
PARTIDO POLÍTICO LOCAL, A TRAVÉS DEL QUE SE ADECUA EL CALENDARIO 
DE FECHAS LÍMITE PARA PRESENTAR INFORMES MENSUALES APROBADO 
MEDIANTE ACUERDO IMPEPAC/CEE/052/2025, EN ESTRICTO CUMPLIMIENTO A 
LA SENTENCIA DICTADA EN EL EXPEDIENTE TEEM/REC/05/2025-3 DE FECHA 
QUINCE DE ABRIL DE DOS MIL VEINTICINCO, ASÍ COMO DE LA ACLARACIÓN DE 
SENTENCIA. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL 
NUMERAL 7, DE ESTE PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, A LAS 12 HORAS CON 53 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO, 
SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. MISMO ACUERDO QUE SE ENMARCARÁ 
CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/130/2025. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-130-S-E-08-05-
25_20250509170248.pdf  
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-129-S-E-08-05-25_20250513180411.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-129-S-E-08-05-25_20250513180411.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-129-S-E-08-05-25_20250513180411.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-130-S-E-08-05-25_20250509170248.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-130-S-E-08-05-25_20250509170248.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2025/05%20May/A-130-S-E-08-05-25_20250509170248.pdf
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QUINTO INFORME. QUINTO  INFORME QUINCENAL QUE PRESENTA LA  

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, SOBRE LOS TRABAJOS PARA LA ELECCIÓN DE 
AUTORIDADES AUXILIARES. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL 
NUMERAL 8, DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
PROPIO, JUNTO CON LAS INDICACIONES POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ, AL RESPECTO. SIENDO LAS 12 HORAS CON 58 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL 2025. 
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INFORME. INFORME QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA TEMPORAL DE FISCALIZACIÓN, DEL PERIODO DE LIQUIDACIÓN DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS; ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL Y PREVENCIÓN DEL PARTIDO POLÍTICO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, LOS CUALES FUERON PRESENTADOS 
POR LOS LIQUIDADORES DESIGNADOS, CORRESPONDIENTES AL MES DE 
MARZO DE 2025. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 9, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL PROPIO, SIN 
OBSERVACIONES AL RESPECTO. SIENDO LAS 13 HORAS CON 02 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 08 DE MAYO DE 2025. 
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INFORME. INFORME QUE RINDE LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 

ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, RESPECTO DE LAS 
DETERMINACIONES ADOPTADAS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE 
DE QUEJAS, EN RELACIÓN A LA ADMISIÓN Y EN SU CASO SOLICITUDES DE 
MEDIDAS CAUTELARES DE DIVERSOS PROCEDIMIENTOS ESPECIALES 
SANCIONADORES, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 8 PENÚLTIMO PÁRRAFO 
DEL REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DEL IMPEPAC, 
EN UN ENFOQUE CUANTITATIVO, CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL DE 
2025. EN RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL NUMERAL 10, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL PROPIO. SIENDO 
LAS 13 HORAS CON 05 MINUTOS, DE ESTE DÍA 08 DE MAYO DEL AÑO EN 
CURSO. SIN OBSERVACIONES AL RESPECTO. 
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